

**НАРОДНО СЪБРАНИЕ**  
Вж.№ 053 - 19 - 11  
Дата 02 , 07 2020 г.

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО**  
**СЪБРАНИЕ**

**КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ, ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ И**  
**СЪОБЩЕНИЯ**

**ДОКЛАД**

**Относно:** Законопроект за ратифициране на Спогодбата между правителството на Република България и правителството на Черна гора за международни автомобилни превози на пътници и товари, подписана на 17 юни 2019 г. в София, № 002-02-8, внесен от Министерски съвет на 19 юни 2020 г.

На заседание на Комисията по транспорт, информационни технологии и съобщения, проведено на 2 юли 2020 г., бе обсъден законопроект за ратифициране на Спогодбата между правителството на Република България и правителството на Черна гора за международни автомобилни превози на пътници и товари, подписана на 17 юни 2019 г. в София, № 002-02-8, внесен от Министерски съвет на 19 юни 2020 г.

На заседанието присъства г-жа Андреана Атанасова – заместник-министър на транспорта, информационните технологии и съобщенията, която представи законопроекта.

Г-жа Атанасова посочи, че подписаната Спогодба между правителството на Република България и правителството на Черна гора предвижда създаването на смесена комисия от представители на компетентните органи на двете страни за обсъждане и решаване на възникнали проблеми при осъществяването на международните автомобилни превози на пътници и товари между Република България и Черна гора и транзита през техните територии. Съгласно постигнатите договорености двете страни поемат задължението да насърчават използването на превозни средства, отговарящи на стандартите за безопасност и опазване на околната среда.

Член 10 от документа предвижда освобождаване от всички мита на територията на страната домакин на горивото, съдържащо се в нормалните резервоари на превозното средство, монтирани от производителя и предназначени за движението и експлоатацията на превозното средство, както и смазочните материали.

Г-жа Атанасова подчерта, че Спогодбата няма да засяга правата и задълженията, произтичащи от други международни споразумения, в които участват България и Черна гора, и е съобразена с действащото законодателство в Европейския съюз.

**След проведеното гласуване Комисията по транспорт, информационни технологии и съобщения с 13 гласа “ЗА” и 7 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ предлага на Народното събрание да приеме на първо**

гласуване законопроект за ратифициране на Спогодбата между правителството на Република България и правителството на Черна гора за международни автомобилни превози на пътници и товари, подписана на 17 юни 2019 г. в София, № 002-02-8, внесен от Министерски съвет на 19 юни 2020 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
КОМИСИЯТА ПО ТРАНСПОРТ,  
ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ  
И СЪОБЩЕНИЯ:**

**ХАЛИЛ ЛЕТИФОВ**